
Схема по ежегодному отпуску 
28 календарных дней

12 выходных дней

6 выходных 

Коллеги, в этому году введены новые правила ухода в отпуск. Небольшие пояснения к схеме: 28 календарных 
дней включают в себя 16 рабочих дней и 12 выходных дней. 
1. По ТК РФ каждый из нас должен уйти в отпуск раз в год на период не менее 2-х недель. В схеме это блоки с 

номером (1): т.е. фактически, каждый из нас должен уйти на 16 календарных дней, начиная с выходных. (!!!) 
Этот период обязателен для всех сотрудников без исключения и разбить его по-другому система 1С не даст. 

2. Второй возможный период – это неделя, с дополнительными выходными днями. На схеме это блоки под 
номером (2). 

3. Наконец, если вам потребуется взять один рабочий день в счет основного отпуска, то оформить в 1С его 
можно только с выходного дня (т.е. фактически, это будет или пятница или понедельник). На схеме это блоки 
под номером (3). 

Планируйте, пожалуйста, свой отпуск с учетом вышеизложенных ограничений. Спасибо!

10 рабочих 

16 рабочих дней

(1)

5 рабочих 4 выходных (2)

1 рабочий 2 выходных(3)


